
臨床研修に関するアンケート集計結果 
令和 6年 6月     

京都中部総合医療センター 病院長 

当院をご利用いただいている地域の皆様を対象に、臨床研修に関するアンケートを実施

いたしました。アンケート結果についてお知らせいたします。アンケートにご協力頂きま

した皆様、誠にありがとうございました。 

 

1．実施期間：令和 6年 6月 3日～6月 14日まで 

2．アンケート対象：当院に入院中または外来通院中の方 

3．結果：回答数 946名 

問 1 当院が臨床研修病院であることを知っていますか？ 

       

はい 450  47.6％     

いいえ 442 46.7％ 

未回答 54 5.7％ 

総 計 946      

 

 

 

問 2 当院が臨床研修病院であることの院内掲示を見たことがありますか？ 

 

はい 257 27.2％     

いいえ     633 66.9％ 

未回答 56      5.9％ 

総 計 946  

 

 

 

問 3 当院の研修医の名札に「研修医」と記されているのを知っていますか？ 

 

はい 321 33.9％ 

いいえ 571 60.4％ 

未回答 54 5.7％ 

総 計 946  
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問 4 当院では研修医が先輩医師の監督・指導の下、診療しているのを知っていますか？ 

 

はい 411   43.4％ 

いいえ 475 50.2％ 

未回答 60 6.4％ 

総 計 946  

 

 

 

問 5 当院に研修医の臨床研修を統括管理する委員会があるのを知っていますか？ 

 

はい 63 6.7％ 

いいえ 823 87.0％ 

未回答 60 6.3％ 

総 計 946  

 

 

 

問 6 当院の研修医に接したことはありますか？ 

 

はい 215 22.7％ 

いいえ 345 36.5％ 

わからない 326 34.5％ 

未回答 60 6.3％ 

総 計 946  

 

 

 

問 7 問 6 で接したことがある方は、研修医の態度・対応はいかがでしたか？ 

 

良い 106 49.3％ 

普通 97 45.1％ 

よくなかった 9 4.2％ 

未回答 3 1.4％ 

総 計 215  

 

 

 

43.4%

50.2%

6.4％

問４

はい

いいえ

未回答

6.7%

87.0%

6.3%
問５

はい

いいえ

未回答

22.7%

36.5%

34.5%

6.3%

問６

はい

いいえ

わからない

未回答

49.3%

45.1%

4.2% 1.4%
問７

良い

普通

よくなかった

未回答


